



## **Житель Александровского района подозревается в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней**

Следователем следственного отдела по г. Александровск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего жителя Александровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что с сентября 2016 года по 10 февраля 2017 года подозреваемый, заведомо зная о несовершеннолетнем возрасте его знакомой, неоднократно совершал половое сношение с ней.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1113326>